Вопросы для подготовки к уроку  - смотру по геометрии.

1. Назвать основные понятия геометрии.

2. Что такое луч?

3. Что такое угол?

4. Какие фигуры называются равными?

5. Что такое середина отрезка?

6. Что такое биссектриса угла?

7. Какие углы называются смежными?

8. Свойство смежных углов (формулировка и доказательство).

9. Какие углы называются вертикальными?

10. Свойство вертикальных углов (формулировка и доказательство).

11. Какие прямые называются перпендикулярными?

12. Какая фигура называется треугольником?

13. Первый признак равенства треугольников (с доказательством).

14. Второй признак равенства (с доказательством).

15. Третий признак равенства треугольников (с доказательством)

16. Что называется медианой треугольника?

17. Что называется высотой треугольника?

18. Что называется биссектрисой треугольника?

19. Какой треугольник называется равнобедренным?

20. Свойство углов равнобедренного треугольника (формулировка и доказательство).

21. Какая фигура называется окружностью? 

22. Что такое теорема?

23. Что такое аксиома?

24. Какие прямые называются параллельными?

25. Аксиома параллельных прямых.

26. Признаки параллельности двух прямых (формулировка и доказательство)

27. Свойства параллельности двух прямых (формулировка и доказательство).

28. Теорема о сумме углов треугольника (с доказательством).

29. Виды треугольников в зависимости от углов.

30. Виды треугольников в зависимости от сторон.

31. Теорема о соотношениях между сторонами и углами треугольника (прямая и обратная с доказательством)

32. Свойство острых углов прямоугольного  треугольника (с доказательством)

33. Свойство прямоугольного треугольника с углом в 30º (с доказательством)

34. Признак равнобедренного треугольника (с доказательством)

35. Неравенство треугольника (с доказательством)

36.  Признак равенства прямоугольных треугольников по  катету и острому углу (с доказательством).

37. Признак равенства прямоугольных треугольников по двум катетам (с доказательством).

38. Определение перпендикуляра, опущенного из данной точки на данную прямую

39. Расстояние от точки до прямой (определение)
Задачи на построение
1. Построение угла, равного данному.

2. Построение биссектрисы угла.

3. Построение перпендикулярных прямых.

4. Построение середины отрезка.

5. Построение треугольника по двум сторонам и углу между ними.

6. Построение треугольника по стороне и прилежащим к ней углам.

7. Построение треугольника по трём сторонам.

Задачи.
1.Три точки М, Р, К расположены так, что МР = 7 см, МК = 4 см, РК = 11 см. Лежат ли точки М, Р, К на одной прямой? Если лежат, то какая из трёх точек лежит между двумя другими?

2. Могут ли точки А, В, С быть вершинами треугольника, если АВ = 8,3 см, ВС = 5,6 см, АС = 3,2 см.

3. В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 34 º. Найти остальные углы этого треугольника.

4. Дан угол АОВ и ему смежный угол ВОС. Найти градусную меру каждого из них, если известно, что угол АОВ меньше угла ВОС в 4 раза.

5. Дан угол АОВ, градусная мера которого 160º. ОМ – биссектриса угла AOD, смежного с углом АОВ. Найти угол МОВ.

6. Прямые АВ и СD параллельны. Пряма ЕН пересекает АВ и СD в точках Р и К. Из восьми образовавшихся углов найти все, если угол ЕРВ равен130º.

7. В равностороннем треугольнике АВС на стороне АС отмечены точки D и Е. Докажите, что треугольник DВЕ равнобедренный, если АD = ЕС.

8. В равнобедренном треугольнике один из углов равен 48º. Найти остальные углы.

9. Существует ли треугольник АВС , если АВ= 7 см, АС = 5 см, ВС = 2 см?

10. Угол, смежный углу при основании равнобедренного треугольника, равен 114º. Найдите угол при вершине.

11. Один из углов, образовавшихся при пересечении двух параллельных прямых секущей равен 57º. Найдите остальные углы.

 12. Докажите, что 
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13. Докажите, что 
[image: image2.wmf]DCA

ABD

D

=

D

 (рис. 4.148)
   [image: image3.jpg]MAMU . Ypok 53. lNpusHaku paBeHCTBa NPSMOYTOMNbHbIX TPEYIONbHUKOB 223

C, AM = CM, 8) Hokazamenvcmeo (cMm. puc. 4.147): B

Kaolcume, 4TO B AABC £B= £LBAC=45°,torna LAEM=
: =45°u AM= ME.

BACDA ZCDA=90", 2DCA —060", ot0s | 5 E
ZLCAD =30°u CD = 1/2 AC = AM, cnenosa-
TensHO, CD = EM.

Jdomaixee 3a1anue A S o
1. § 35, Bompocsr 12, 13. = Pui y147 -
2. IlpusHaku paBEHCTBA MPSIMOYTOJBHBIX TpEY-
rOJIbHUKOB I10 IByM KareTaM U 10 KaTeTy ¥ NpUIeKaleMy K HEeMy O0CTpO-
My YIIy CMOTYT CaMOCTOSITEJIBHO A0Ka3aTh BCE yyaumecs. bosbmHcTBO :
Y4aIHXCsl C MOMOLIBIO yueOHNKa pa3bepeTcs ¢ 0Ka3aTebCTBOM PU3Ha- ‘
Ka PaBeHCTBA NPAMOYTOJIBHBIX TPEYTOILHHUKOB I10 THIIOTEHY3€ H OCTPOMY
yriay. Bonee noarotoBneHHbie yyamuecs CMOTYT MOATOTOBUTD J0KAa3aTeb-
CTBO NPH3HAKa PaBEHCTBA IPAMOYTOJBHbBIX TPEYTOILHUKOB 110 THIIOTEHY3€

M KaTeTy.
Ypor 53
IIpu3Haku paBeHCTBa NPSAMOYTOJbHBIX TPEYrOJIbHHKOB

BC =120°. |  Henu ypoxa:
| 1) paccMOTpeTh NPH3HAKH PAaBEHCTBA NPSMOYTONBHBIX TPEYTOJIbHUKOB,;
D=30°, Torna 2) Hay4uTh pelaTh 3a/1a4y Ha IPUMEHEHHE PU3HAKOB PaBEHCTBA Mpsi-
=12 AC. MOYTOJIEHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

€ — 24D 1e
Xoa ypoka

I. Oprann3anoHHBIH MOMEHT
CoobuuTh TEMY ypoKa 1 cHOpPMYITHPOBATh LETH.
o B Y yp opmymposats 1t

ZCDA = 50° ~ I1. IToBTOpenne. IlpoBepka AOMALIHEr0 3aJaHNS
) : 1. CdhopmynupoBath U A0Ka3aTh Y JOCKU B C
NPH3HAKH PAaBEHCTBA MPSAMOYTONBHBIX TpEY-
rOJIbHUKOB! .
a) 1o JByM KaTeTam;

HoBaHHEeM DE,

0) mo xareTy M NpWIeKauwleMy K A D
Puc. 4.148

HEMY OCTpOMY YTIIy;
, B) 110 THIIOTEHY3€ H OCTPOMY yIITY;
50 ~, T) 10 THITIOTEHY3€ U KaTeTy.

; , 2. Pentenue 3a/1a4 110 TOTOBBIM YEPTEkKaM.

D , 1) Puc. 4.148. Loxazamv: A ABD =
. ADCA; AB=CD.

0° , 2) Puc. 4.149. ,Homwamb AABC

. E B :
c. 4.146 : A CDA. Puc. 4.149




[image: image4.jpg]MAMU . Ypok 53. lNpusHaku paBeHCTBa NPSMOYTOMNbHbIX TPEYIONbHUKOB 223

C, AM = CM, 8) Hokazamenvcmeo (cMm. puc. 4.147): B

Kaolcume, 4TO B AABC £B= £LBAC=45°,torna LAEM=
: =45°u AM= ME.

BACDA ZCDA=90", 2DCA —060", ot0s | 5 E
ZLCAD =30°u CD = 1/2 AC = AM, cnenosa-
TensHO, CD = EM.

Jdomaixee 3a1anue A S o
1. § 35, Bompocsr 12, 13. = Pui y147 -
2. IlpusHaku paBEHCTBA MPSIMOYTOJBHBIX TpEY-
rOJIbHUKOB I10 IByM KareTaM U 10 KaTeTy ¥ NpUIeKaleMy K HEeMy O0CTpO-
My YIIy CMOTYT CaMOCTOSITEJIBHO A0Ka3aTh BCE yyaumecs. bosbmHcTBO :
Y4aIHXCsl C MOMOLIBIO yueOHNKa pa3bepeTcs ¢ 0Ka3aTebCTBOM PU3Ha- ‘
Ka PaBeHCTBA NPAMOYTOJIBHBIX TPEYTOILHHUKOB I10 THIIOTEHY3€ H OCTPOMY
yriay. Bonee noarotoBneHHbie yyamuecs CMOTYT MOATOTOBUTD J0KAa3aTeb-
CTBO NPH3HAKa PaBEHCTBA IPAMOYTOJBHbBIX TPEYTOILHUKOB 110 THIIOTEHY3€

M KaTeTy.
Ypor 53
IIpu3Haku paBeHCTBa NPSAMOYTOJbHBIX TPEYrOJIbHHKOB

BC =120°. |  Henu ypoxa:
| 1) paccMOTpeTh NPH3HAKH PAaBEHCTBA NPSMOYTONBHBIX TPEYTOJIbHUKOB,;
D=30°, Torna 2) Hay4uTh pelaTh 3a/1a4y Ha IPUMEHEHHE PU3HAKOB PaBEHCTBA Mpsi-
=12 AC. MOYTOJIEHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

€ — 24D 1e
Xoa ypoka

I. Oprann3anoHHBIH MOMEHT
CoobuuTh TEMY ypoKa 1 cHOpPMYITHPOBATh LETH.
o B Y yp opmymposats 1t

ZCDA = 50° ~ I1. IToBTOpenne. IlpoBepka AOMALIHEr0 3aJaHNS
) : 1. CdhopmynupoBath U A0Ka3aTh Y JOCKU B C
NPH3HAKH PAaBEHCTBA MPSAMOYTONBHBIX TpEY-
rOJIbHUKOB! .
a) 1o JByM KaTeTam;

HoBaHHEeM DE,

0) mo xareTy M NpWIeKauwleMy K A D
Puc. 4.148

HEMY OCTpOMY YTIIy;
, B) 110 THIIOTEHY3€ H OCTPOMY yIITY;
50 ~, T) 10 THITIOTEHY3€ U KaTeTy.

; , 2. Pentenue 3a/1a4 110 TOTOBBIM YEPTEkKaM.

D , 1) Puc. 4.148. Loxazamv: A ABD =
. ADCA; AB=CD.

0° , 2) Puc. 4.149. ,Homwamb AABC

. E B :
c. 4.146 : A CDA. Puc. 4.149




[image: image5.jpg]266 nasa V. MOBTOPEHVE

Ypok 64. MNpu3Hakv paBeHcTea’

Tlo ycnoBHIO 3a/1a4H HA NPAMBIX @, b, € JIEXKHUT el 10 O/IHOM JaHHON
TOUKe, IyCTh 9TO COOTBETCTBEHHO TOUKH A, A, A.. Bee aTu mwects
TOYEK pasiuyHbl, OITOMY HHKAKas JPYras TOYKa NaHHOH Ye HE

SIBIIACTCS.

Ha npsmoii d = A4, nexar TOIbKO JBE TOYKH, YTO MPOTHBOPEUHT

5 yenosuro. CrienosarensHo, 4,

A,, A nexar Ha ofiHOM NPAMOii, aHa-

JIOTHYHO Ha Helf JIEKUT M KaK/1as U3 OCTANbHBIX TOYEK.
Jlanee MpOBOAMTCS MPOBEPKA OTBETOB TecTa ¢ MX obcyxaennem. B

9TOM BH/Ie PabOTHI yYaCTBYET BECh KIAcC.

Omeemst kK mecmy:

1 B); 2 B); 3 a); 4 B); 5 6), B); 6 B); 7 6); 8 2); 9 a), 6), B).

II1. Pewenne 3axa4

1. Puc. 5.25.

2. Puc. 5.26.
Hoxazamp: O — cepenuna AB.
3. Puc. 5.27.

Hano: C — cepennua AE, BC + CD =

Haiimu: BC.
4. Puc. 5.28.
Hokazams: BC = DC.
5. Puc. 5.29.
Hoxazame: BE = AC, ED = DC.

o

Puc. 5.28

&ganumume Kpamxo pewenue 3a0ay 1-6:

Hoxasams: DB — 6uccexrpuca £ ADC.

B
10 em.
A C
D

Puc. 5.25
B D
M
A C E
Puc. 5.27

Puc. 5.29

B C
A D

Puc. 5.30
B B
A c A
Puc. 5.33 Puc. 5.3
6. Puc. 5.30.

Hano: A ABE= A CDF. [Joxazamo: A Al

3anuwume monvko omeemsl 6 3a0a4ax
7. Hano: A ABC — paBrobenpennsiii, AB
Haiimu: AB, BC, AC.
8. Puc. 5.31. Haiimu: £ BFC.
9. Puc. 5.32. Hatimu: £ AFD.
10. Puc. 5.33. Hatimu: £BAC.
11. Puc. 5.34. Haiimu: AB.
12. Puc. 5.35. Hatimu: £ ABC, AAAIB,
3anuwume nodpobuo pewenue 3a0au I
13. Puc. 5.36.
Hoxazame: A ABC — paBHoGepeHHBIil
14. Puc. 5.37.
Hano: BC = AD. Jlokazams: AB = CD.
15. Puc. 5.38. JJoxazame: BD 1 AC.

B

AE D C X
Puc. 5.36 Puc. 5.37




[image: image6.jpg]266 nasa V. MOBTOPEHVE

Ypok 64. MNpu3Hakv paBeHcTea’

Tlo ycnoBHIO 3a/1a4H HA NPAMBIX @, b, € JIEXKHUT el 10 O/IHOM JaHHON
TOUKe, IyCTh 9TO COOTBETCTBEHHO TOUKH A, A, A.. Bee aTu mwects
TOYEK pasiuyHbl, OITOMY HHKAKas JPYras TOYKa NaHHOH Ye HE

SIBIIACTCS.

Ha npsmoii d = A4, nexar TOIbKO JBE TOYKH, YTO MPOTHBOPEUHT

5 yenosuro. CrienosarensHo, 4,

A,, A nexar Ha ofiHOM NPAMOii, aHa-

JIOTHYHO Ha Helf JIEKUT M KaK/1as U3 OCTANbHBIX TOYEK.
Jlanee MpOBOAMTCS MPOBEPKA OTBETOB TecTa ¢ MX obcyxaennem. B

9TOM BH/Ie PabOTHI yYaCTBYET BECh KIAcC.

Omeemst kK mecmy:

1 B); 2 B); 3 a); 4 B); 5 6), B); 6 B); 7 6); 8 2); 9 a), 6), B).

II1. Pewenne 3axa4

1. Puc. 5.25.

2. Puc. 5.26.
Hoxazamp: O — cepenuna AB.
3. Puc. 5.27.

Hano: C — cepennua AE, BC + CD =

Haiimu: BC.
4. Puc. 5.28.
Hokazams: BC = DC.
5. Puc. 5.29.
Hoxazame: BE = AC, ED = DC.

o

Puc. 5.28

&ganumume Kpamxo pewenue 3a0ay 1-6:

Hoxasams: DB — 6uccexrpuca £ ADC.

B
10 em.
A C
D

Puc. 5.25
B D
M
A C E
Puc. 5.27

Puc. 5.29

B C
A D

Puc. 5.30
B B
A c A
Puc. 5.33 Puc. 5.3
6. Puc. 5.30.

Hano: A ABE= A CDF. [Joxazamo: A Al

3anuwume monvko omeemsl 6 3a0a4ax
7. Hano: A ABC — paBrobenpennsiii, AB
Haiimu: AB, BC, AC.
8. Puc. 5.31. Haiimu: £ BFC.
9. Puc. 5.32. Hatimu: £ AFD.
10. Puc. 5.33. Hatimu: £BAC.
11. Puc. 5.34. Haiimu: AB.
12. Puc. 5.35. Hatimu: £ ABC, AAAIB,
3anuwume nodpobuo pewenue 3a0au I
13. Puc. 5.36.
Hoxazame: A ABC — paBHoGepeHHBIil
14. Puc. 5.37.
Hano: BC = AD. Jlokazams: AB = CD.
15. Puc. 5.38. JJoxazame: BD 1 AC.

B

AE D C X
Puc. 5.36 Puc. 5.37




[image: image7.jpg]. MOBTOPEHWE

PAMBIX d, b, ¢ nexuT ewe no oAHOM AaHHOM
[CTBEHHO TouKH A, A, A,. Bee ot wects
ty HHKaKas Jpyras TOYKa JaHHOH yke He

3

KaT TOJBKO JIBE TOYKH, YTO MPOTHBOPEYHT
), 4, 4,, A, nesxar Ha o/HOM NPAMOi, aHa-
KaX/1as M3 OCTAIbHBIX TOUEK.

Ka OTBETOB TecTa ¢ WX obcyskienneMm. B

;qc.b Kiacc.
6 8); 7 6); 8 2); 9 ), 6), B).

ue saday 1-6:
puca ZADC.
B
AB.
BC + CD =10 cm.
A C
D
gOC Puc. 5.25
B D
1 2
A C E
Puc. 5.27
= C
D
4‘;

Ypok 64. Mpu3Hakv paBeHCTsa TPeyronbHUKOB 267

B C
A D
Puc. 5.30 Puc. 5.31
B / B
S oM
1300 1252
A (e} A 5°
Puc. 5.33 Puc. 5.34
6. Puc. 5.30.

Hano: A ABE= A CDF. [lokasams: A ABC= A CDA, A BEC= A DFA.
3anuwiume monvko omeemol 6 3adauax 7-12.
7. Hano: A ABC — paBnoGenpennbiii, AB + BC = 26 cM, P =36 cm.
Hatimu: AB, BC, AC.
8. Puc. 5.31. Haiimu: £ BFC.
9. Puc. 5.32. Haiimu: £ AFD.
10. Puc. 5.33. Haiimu: £BAC.
11. Puc. 5.34. Hatimu: AB.
12. Puc. 5.35. Hatimu: £ ABC, £ AA B.
3anuwume nodpobno pewenue 3adau 13-15.
13. Puc. 5.36.
Hoxazams: A ABC — paBHoGeApeHHBIH.
14. Puc. 5.37.
Hano: BC = AD. [lokazamv: AB = CD.
15. Puc. 5.38. Jokazams: BD 1L AC.

AE D C A C
Puc. 5.36 Puc. 5.37





14. Доказать, что DB – биссектриса угла ADC (рис. 5.25).

15. Доказать, что точка О – середина отрезка АВ (рис. 5.26).

16. Рис. 5.33. Найти 
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19. Рис.5.36. Доказать, что
[image: image16.wmf]АВС

D

- равнобедренный.

20. Рис. 5.37. Дано:  ВС = АD. Доказать, что АВ = СD.

21. Рис. 4.159.Дано: ВН = 4 см. Найти: АН.

22. Рис. 4.158. Найти 
[image: image17.wmf]АСЕ
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23.В треугольнике АВС АВ>ВС>АС. Найти 
[image: image18.wmf].
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 Если один из углов треугольника равен 120º, а другой 40º.

24. В треугольнике АВС угол А равен 50º, а угол В в 12 раз меньше угла С. Найдите углы В и С.

25. В треугольнике АВС угол С равен 90º, а угол В равен 35º, СД- высота. Найдите углы треугольника АСД.

26. Периметр  равнобедренного треугольника равен 45 см, а одна из его сторон больше другой на 12 см. Найдите стороны треугольника.

Билет № 1.

1. Какие прямые называются параллельными? Аксиома параллельных прямых.
2. Признаки равенства треугольников (доказательство любого по выбору)

3. Построение треугольника по трём сторонам.

4. Периметр  равнобедренного треугольника равен 45 см, а одна из его сторон больше другой на 12 см. Найдите стороны треугольника.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Билет № 2.

1. Как могут располагаться прямые на плоскости? Какие прямые называются перпендикулярными?
2. Какой треугольник называется равнобедренным? Свойство углов равнобедренного треугольника (формулировка и доказательство).

3. Построение перпендикулярных прямых.

4.  Доказать, что DB – биссектриса угла ADC (рис. 5.25).
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Hoxazame: A ABC — paBHoGepeHHBIil
14. Puc. 5.37.
Hano: BC = AD. Jlokazams: AB = CD.
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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Билет № 3.

1. Какая фигура называется треугольником? Виды треугольников в зависимости от углов.

Виды треугольников в зависимости от сторон.
2. Свойства параллельности двух прямых (формулировка всех и доказательство любого по выбору).

3. Построение угла, равного данному.

4.  Докажите, что 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Билет № 4.

1. Что называется биссектрисой треугольника?
2. Какие углы называются смежными?  Свойство смежных углов (формулировка и доказательство).

3. Построение треугольника по двум сторонам и углу между ними.

4. Три точки М, Р, К расположены так, что МР = 7 см, МК = 4 см, РК = 11 см. Лежат ли точки М, Р, К на одной прямой? Если лежат, то какая из трёх точек лежит между двумя другими?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Билет № 5.

1. Что такое отрезок, луч, угол?  

2. Признаки параллельности двух прямых (формулировка всех и доказательство любого по выбору)

3. Построение треугольника по стороне и прилежащим к ней углам.

4. В треугольнике АВС АВ>ВС>АС. Найти 
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 Если один из углов треугольника равен 120º, а другой 40º.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Билет № 6.

1. Что называется медианой треугольника? 

2. Какие углы называются вертикальными? Свойство вертикальных углов (формулировка и доказательство).

3. Построение треугольника по стороне и прилежащим к ней углам.

4. В треугольнике АВС угол С равен 90º, а угол В равен 35º, СД- высота. Найдите углы треугольника АСД.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Билет № 7.

1. Какая фигура называется окружностью? 

2. Теорема о сумме углов треугольника (с доказательством).

3. Построение треугольника по двум сторонам и углу между ними.

4. Доказать, что точка О – середина отрезка АВ (рис. 5.26).
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Билет № 8.

1. Что называется высотой треугольника?
2. Признаки равенства прямоугольных треугольников (формулировка всех и доказательство любого по выбору).
3. Построение треугольника по трём сторонам.

4. Угол, смежный углу при основании равнобедренного треугольника, равен 114º. Найдите угол при вершине.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Билет № 9.

1. Расстояние от точки до прямой (определение)
2. Теорема о соотношениях между сторонами и углами треугольника (прямая и обратная с доказательством)

3. Построение биссектрисы угла.

4. Рис. 5.34. Найти АВ.
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Билет № 10.

1. Что такое теорема?  Что такое аксиома?
2. Неравенство треугольника (с доказательством)
3. Построение перпендикулярных прямых.

4. Рис.5.36. Доказать, что
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14. Puc. 5.37.
Hano: BC = AD. [lokazamv: AB = CD.
15. Puc. 5.38. Jokazams: BD 1L AC.

AE D C A C
Puc. 5.36 Puc. 5.37





--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Билет № 11.

1. Какие фигуры называются равными?
2. Свойства прямоугольных треугольников (доказательство любого по выбору).

3. Построение середины отрезка.

4. Докажите, что 
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 (рис. 4.148)
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C, AM = CM, 8) Hokazamenvcmeo (cMm. puc. 4.147): B

Kaolcume, 4TO B AABC £B= £LBAC=45°,torna LAEM=
: =45°u AM= ME.

BACDA ZCDA=90", 2DCA —060", ot0s | 5 E
ZLCAD =30°u CD = 1/2 AC = AM, cnenosa-
TensHO, CD = EM.

Jdomaixee 3a1anue A S o
1. § 35, Bompocsr 12, 13. = Pui y147 -
2. IlpusHaku paBEHCTBA MPSIMOYTOJBHBIX TpEY-
rOJIbHUKOB I10 IByM KareTaM U 10 KaTeTy ¥ NpUIeKaleMy K HEeMy O0CTpO-
My YIIy CMOTYT CaMOCTOSITEJIBHO A0Ka3aTh BCE yyaumecs. bosbmHcTBO :
Y4aIHXCsl C MOMOLIBIO yueOHNKa pa3bepeTcs ¢ 0Ka3aTebCTBOM PU3Ha- ‘
Ka PaBeHCTBA NPAMOYTOJIBHBIX TPEYTOILHHUKOB I10 THIIOTEHY3€ H OCTPOMY
yriay. Bonee noarotoBneHHbie yyamuecs CMOTYT MOATOTOBUTD J0KAa3aTeb-
CTBO NPH3HAKa PaBEHCTBA IPAMOYTOJBHbBIX TPEYTOILHUKOB 110 THIIOTEHY3€

M KaTeTy.
Ypor 53
IIpu3Haku paBeHCTBa NPSAMOYTOJbHBIX TPEYrOJIbHHKOB

BC =120°. |  Henu ypoxa:
| 1) paccMOTpeTh NPH3HAKH PAaBEHCTBA NPSMOYTONBHBIX TPEYTOJIbHUKOB,;
D=30°, Torna 2) Hay4uTh pelaTh 3a/1a4y Ha IPUMEHEHHE PU3HAKOB PaBEHCTBA Mpsi-
=12 AC. MOYTOJIEHBIX TPEYTOJIbHUKOB.

€ — 24D 1e
Xoa ypoka

I. Oprann3anoHHBIH MOMEHT
CoobuuTh TEMY ypoKa 1 cHOpPMYITHPOBATh LETH.
o B Y yp opmymposats 1t

ZCDA = 50° ~ I1. IToBTOpenne. IlpoBepka AOMALIHEr0 3aJaHNS
) : 1. CdhopmynupoBath U A0Ka3aTh Y JOCKU B C
NPH3HAKH PAaBEHCTBA MPSAMOYTONBHBIX TpEY-
rOJIbHUKOB! .
a) 1o JByM KaTeTam;

HoBaHHEeM DE,

0) mo xareTy M NpWIeKauwleMy K A D
Puc. 4.148

HEMY OCTpOMY YTIIy;
, B) 110 THIIOTEHY3€ H OCTPOMY yIITY;
50 ~, T) 10 THITIOTEHY3€ U KaTeTy.

; , 2. Pentenue 3a/1a4 110 TOTOBBIM YEPTEkKaM.

D , 1) Puc. 4.148. Loxazamv: A ABD =
. ADCA; AB=CD.

0° , 2) Puc. 4.149. ,Homwamb AABC

. E B :
c. 4.146 : A CDA. Puc. 4.149
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